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Найбільш часто зустрічається вид зношування деталей машин - абразив-

ний. При цьому виді зносу відбувається чисто механічне відділення частинок. 

Руйнуючими тілами зазвичай є мінеральні високотверді частки з неметалічних 

типом міжатомних зв'язків, при наявності яких процесами адгезії і схоплювання 

можна знехтувати. Абразивну дію середовища зростає зі збільшенням розміру 

містяться в ній частинок, підвищенням процентного їх змісту в загальній масі, 

наявністю частинок остроугольной форми з високою твердорстью. Механізм 

абразивного зношування полягає у видаленні матеріалу з зношуються поверхні 

або у вигляді дуже дрібної стружки, або фрагментів зруйнованого матеріалу, 

попередньо видавленого по сторонам пластично деформованої подряпини, або 

у вигляді дрібних шматочків, крихке відділяються при одноразовому або бага-

торазовому впливі. При абразивному зношуванні швидкість утворення вторин-

них структур, що виникають при терті, перевищує швидкість їх руйнування [1]. 

Вивченню стійкості матеріалів при різних видах зношування присвячені 

роботи В.А. Кіріевского, В.В. Коротеева, І.А. Толстова, в яких показана залеж-

ність зносостійкості сплавів від їх структури і твердості. 

Уявлення про зносостійкості матеріалів з урахуванням умов експлуатації 

деталі можна отримати тільки при випробуваннях, в яких забезпечено проті-

кання реального процесу зношування. Цього можна досягти при виконанні на-

ступних умов: точне відтворення всіх зовнішніх чинників, що характеризують 

роботу даної деталі, і при моделюванні процесу зношування. Всі випробування 

матеріалів на зношування зводяться до визначення величини зносу. Одним з 

найбільш часто використовуваних методів визначення зносу деталей машин є 

так званий «ваговій», який полягає у зважуванні їх до і після випробування. 

Випробування наплавлених зразків проводили відповідно ГОСТ 23.206-79 «За-

безпечення зносостійкості виробів. Метод випробувань матеріалів на зносо-

стійкість при терті про нежорстко закріплені абразивні частинки». Для цього 

застосовувалася установка, призначена для дослідження зношування металів 

при терті о грунт. 
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